
В Тернейском районе возбуждено уголовное дело по факту нарушений требований охраны труда

В мае 2020 года на территории коммерческого предприятия в поселке Пластун Тернейского района произошел несчастный случай со смертельным исходом с водителем большегруза, на него упало одно из загруженных в автотранспорт бревен, когда он стоял рядом с автомобилем. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 143 УК РФ (нарушение требований охраны труда, повлекшее по неосторожности смерть человека).

В настоящее время проводится комплект следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего и установление лица, допустившего нарушения, повлекшие тяжкие последствия.

13 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1556770>